



善于总结,售报越来越成功

第一期营销秀过半,小报童售报经验越来越丰富

本报7月14日讯(见习记者王颖) 营销秀开始一周以来,虽然连续阴雨天,甚至还有两天暴雨天气,但是并没有浇灭小报童卖报的热情。许多小报童还学会总结售报经验,售报一天比一天顺利。

连续的阴雨天无疑给小报童的售报“事业”增加了难度,但

是小报童都表现出一种不气馁的精神,令路人称赞不已。一个星期的售报时间,让不少小报童从不知所措到得心应手,这与他们的每天总结售报经验分不开。

“开始的时候青青都不敢和陌生人说话,第一天我们在六街卖报,路过五六个摊位她都不敢开口说话,20份报纸卖了好长时

间。”小报童高小青的妈妈说道,“回家后我就让她自己总结卖报经验,没想到第二天表现就好多了,不到半个小时就卖出了10份。”高小青的妈妈欣慰地说。

七岁半的小报童宋晨宜说:“我总结的卖报经验就是,不管别人买不买报纸都要有礼貌,记得说一声谢谢;看到卖东西的不

忙的时候再上前询问要不要报纸;还有就是要多问老年人,因为他们都比较爱读报。”

“有时候走在路上,一些卖菜的都会教他一些卖报经验,比如要大声喊出来,每天早点来卖报纸等,回家后他都会记下来,第二天卖报的时候就会用上。”一位小报童的妈妈说道,孩子卖报

纸一天比一天顺利,积极性也长进了不小,相信下一星期肯定会卖的更顺利。

第二届全市中小學生社会实践活动暨营销秀大赛活动共分三期,即日起接受第二期报名,报名截止时间为7月21日下午3点。

电话:3210021/3210018



侯焯炜帮小伙伴卖报纸 本报见习记者高丹 摄



田佳怡帮其他小报童卖报纸 本报见习记者高丹 摄

报童生病无法上街 伙伴们团结齐上阵

本报7月14日讯(见习记者王茜茜) 12日,在颐园附近,三名小报童各拿着一叠报纸,卖力地向路人推荐。记者询问得知,三名小报童是帮生病的同伴卖报纸。

上周天气不尽人意,连续四天阴雨。但是,小报童不畏苦累,冒雨卖报,走在市场、街道、广场的各个角落。12日,在颐园附近,滨城区一小一年级的三名小报童积极活跃地向路人推销报纸。记者了解到,原来是因为多日阴雨,一小一年级的四名小报童生病了,同班的田佳怡、宋楚涵、侯焯炜三名小报童自告奋

勇,帮助生病的小伙伴卖报纸。“他们生病了,我们是朋友,当然要互相帮助。”小报童拿着报纸边走边告诉记者。

在本报营销秀第一期活动中,涌现出了不少这种互帮互助的小朋友,虽然许多小报童在家中都是独生子女,但这次营销秀实践让他们深刻认识到互相帮助的重要性。家长对孩子的这种转变给予了极大的肯定,“营销秀不仅仅是孩子沟通能力的锻炼了,更是对孩子良好习惯的一个促进。孩子平时难得遇到这种团结协作的机会,营销秀活动也是考验他们的时候。”

成长日记

排行榜

7月12日营销秀排行榜

韩再宏	滨城区第四小学	80份
杨抒鑫	滨城区实验小学	80份
耿佳琪	滨城区第四小学	60份
贺文哲	授田英才学园	50份
吕柄昆	授田英才学园	40份
孙超	滨城区第一小学	40份

遗失声明

山东惠民永祥网业有限公司丢失全国工业产品生产许可证正本、副本、明细。获证产品名称:特种劳动防护用品,证书编号:(鲁)XK02-001-02071,发证日期:2011年12月28日,有效日期2016年12月27日,60日异议期,受理异议电话:0543-3181702,特此声明。

用报纸传递温暖和爱心



小报童宋晨宜在售报 本报见习记者王颖 摄

真快呀!从7月8日开始,转眼间,我已卖了5天的报纸,近100份了。

5天来,每天早晨我和妈妈6点起床,赶到锦城大厦的报社,分报纸、登记、领取报纸,然后赶到清怡市场,开始一路叫卖。

这五天来,我走过了大街小巷,遇见了各种各样的人,叫卖声越来越响,脚步越来越欢快。但是,我感受最深的是人们的爱心。

每当我用稚嫩的声音问:“叔叔,要买报纸吗?”有些大人总是停下急匆匆的脚步,弯下腰,静静听

我说完,然后笑着说:“好的,给我来一份。”还有一些善良的奶奶一听我说给贫困儿童募捐,马上就:“我支持你。”还摸摸我的头,鼓励我两句。还有一些做生意的伯伯,在生意空闲时,喊着我要报纸。我知道,他们不光是要看报纸,更主要的是支持我们的活动。我很感激他们,因此,当有人拒绝我时,我也会说“谢谢”。

我要把这份温暖,这份爱心传递下去,送到每个人心里。

胜利十五中 一年级一班 宋晨宜

卖完报纸接着帮父母卖菜



张吉瑞卖完报纸以后继续帮爸妈卖菜 本报见习记者石超 摄

本报7月14日讯(见习记者石超) 连续几天的阴雨天气没有阻挡住小记者们售报的热情,12日早上不到6点,张吉瑞就在妈妈的陪伴下冒雨来领取当天的报纸,他要抓紧时间把报纸卖完,好尽早帮爸妈卖菜。

“我得早点去卖报纸,卖完了就可以给爸爸妈妈帮忙了。”张吉瑞告诉记者,“早上我不到6点就起床了,但爸爸卖菜已经走了。”原来,张吉瑞的父母在六街市场经营着一个蔬菜摊位,风雨无阻,父母的艰辛也让张吉瑞更

加懂事。张吉瑞的妈妈说道,连续一星期张吉瑞很早就起床,拿到报纸就往市场赶,就是下雨也没有间断,一般一个小时都能卖完,卖完报纸后的张吉瑞会接着在市场帮爸妈卖菜。

12日早上,张吉瑞一个小时就将30份报纸全部售光,是小组里卖报数量较多、售报速度最快的报童。

“爸妈每天都起得很早,挺累的,我卖报纸能体会到他们的辛苦,所以想卖完报纸帮他们做些事情。”张吉瑞说。

加大号城市代步 **销售冠军**

“万”里挑“逸”——2014款风行景逸升级上市

贺风行50万辆,景逸团购会活动 7月20与你相约渤海国际邀请你的参与

5.79万元起

风行汽车

滨州华驰汽车销售服务有限公司

销售热线: 0543-3298666

地址: 滨州市滨城区渤海五路888号